

特稿

## 保障稅收緝私隊任務大

去年政府稅收達六億八千四百餘萬元，其中三億五千三百多萬來自工商處各方面的稅項，據數字佔了政府總收入的一半。緝私隊在保障稅收方面，實在功不可沒。

由於緝私隊日作工益繁忙，工商處緝私人員，目前已增至九百三十餘人，每當一艘外洋輪船抵港，他們便立即登輪進行例行搜查。舉凡黃金、毒品、翻版書籍唱片及隨身煙酒等物品，皆是搜查的對象，曾輪上的貨物，也有時被拆開檢驗，平均每日搜查六、七艘外洋船。此外，緝私隊並每載查三十餘艘渔船及帆船。

近年來，國際毒品私梟，以香港為運輸站，這些毒品多來自東南亞國家，因此凡是經泰國或鄰近國家到港的輪船，總私人員搜查的工作便更不嚴密，遇去不少發現藏有大批毒品的輪船，便是經泰國而到港的，但由於運毒者勢力龐大，奸滑異常，往往能逃避警網，逍遙法外。

緝私隊在輪船上搜查各種貨物時，必須具有高度技巧與經驗，年期曾有私梟以氣體筒（燒針用）藏匿，每具氣體筒上面皆有一具咪表，指示筒內氣體壓力，有經驗的緝私人員仔細檢查氣筒外殼後，認出有疑處，但又不敢貿然將氣筒打開，因氣體會外洩，且如有火種在附近可能會引致爆炸，結果一名高級緝私主任，寥寥數名緝私員抬着氣筒左右搖擺，使筒內有碰撞之聲，乃決定將氣筒底部擗開，果然發覺內藏大量紙包的毒品，他如船上一艘準備啟航赴印尼的貨輪上，搜獲黃船木櫃傢俱，挖空藏毒，緝私員遇有這些情形，便以手指或硬物輕彈，如發出的聲音空洞，便有問題了。

走私黃金方面，不法之徒多穿特製背心乘機到港，每牛×私員在啓德機場候候外來遊客七、八十萬名，但亦有不法者以貨金當作「李乘輪船帶走私貨」，進入香港或離開香港，夫牛×私員在一艘準備啟航赴印尼的貨輪上，搜獲黃金一百二十三公斤。

## 港府推動市民採用支票

## 古二二婿回門

## 雙拜堂

## 全部伊士曼七彩潤幕

## 古裝歌唱巨片

即日放映

十月二日（星期五）至

十月八日（星期四）放映

大人七毛半 小童三毛半

本院優待票價

大人五毛 小童三毛半

星期一至星期四

連環放映六場

星期五、六、星期日及大日子

大人七毛半 小童三毛半&lt;/div